
Политика обработки персональных данных

Укажите вашу группу

66 ответов

Анкета для обучающихся по программам
специалистов среднего звена: Управление
качеством продукции, процессов и услуг
(по отраслям).«Независимая оценка
качества образования»
66 ответов
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Копировать
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1.Доброжелательностью и вежливостью педагогов/мастеров/

классных руководителей в колледже?

66 ответов

2.Компетентность педагогов/мастеров/классных

руководителей колледжа (профессиональной грамотностью,

знаниями и навыками)?

66 ответов

Копировать

-да
-нет
-затрудняюсь ответить

10,6%

86,4%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

7,6%

87,9%
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3.Материально-техническим обеспечением колледжа

(состоянием здания, укомплектованность мебелью,

инвентарем, литературой, компьютерной техникой)?

66 ответов

4.Условиями, направленными на развитие творческих
способностей и интересов обучающихся, включая их участие в
мероприятиях, олимпиадах и конкурсах?

66 ответов

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

13,6%

13,6%

72,7%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

89,4%
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5. Открытостью, полнотой и доступностью информации о
деятельности колледжа, размещенной на официальном сайте:

arspik.ru, в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет»?

66 ответов

6. Качеством образования, получаемого в колледже?

66 ответов

7. Известны ли Вам случаи совершения коррупционных

правонарушений в колледже?

66 ответов

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

12,1%

84,8%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

92,4%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

19,7%

54,5%

25,8%
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8. Укажите коррупционные события в деятельности колледжа

(если они имели место быть)?

66 ответов

9.Организацией питания в колледже?

66 ответов

10.Организацией и проведением мероприятий в колледже?

66 ответов

Копировать

-поступление в колледж
-сдача экзамена/
экзаменационной сессии
Не было коррупционных
событий
не знаю

15,2%

77,3%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

13,6%

10,6%

75,8%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

12,1%

86,4%
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11.Готовы ли Вы порекомендовать колледж своим друзьям,

родственникам и знакомым?

66 ответов

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

9,1%

83,3%
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С Вашей точки зрения, как и что можно улучшить в работе колледжа?

22 ответа

Питание

не знаю

добавить терминал в столовую

Ничего

Все устраивает

Ничего

Заменить окна во 2 корпусе

Установить более современное оборудование в здании колледжа и общежитии

Ничего, всё нравится

Предупреждать о аккредитации заранее, а не меньше чем за месяц

Точно

Удобноть 2 корпуса

Добавить туалетную бумагу

Я считаю, что нашему колледжу прежде всего нужно набрать нужное количество
педагогов, а потом только набирать студентов. Наш колледж набрал много людей, но не
по своим силам. Даже об важном экзамене мы узнаем не за пол года и готовимся к
нему, а меньше чем через месяц

пластиковые окна

Ничего. Все и так прекрасно

2 корпус

ничего!

Все хорошо в колледже
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                                                     Спасибо за участие!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

 Формы
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